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Τιμήθηκαν οι Πρωτοψάλτες του Δήμου Παπάγου – 
Χολαργού
/ Επικαιρότητα

Η Ομοσπονδία Συλλόγων Ιεροψαλτών Ελλάδος (ΟΜ.Σ.Ι.Ε.), 
εκπροσωπώντας το σύνολο του ιεροψαλτικού κόσμου της 
χώρας, εκφράζει τα πλέον θερμά και ειλικρινή της 
συγχαρητήρια προς τον Δήμαρχο Παπάγου – Χολαργού, κ. Ηλία 
Αποστολόπουλο, για την εξαιρετική πρωτοβουλία της 
διοργάνωσης της Πασχαλινής Συναυλίας και της τιμητικής 
βράβευσης των Πρωτοψαλτών των πέντε Ενοριακών Ναών του 
Δήμου Παπάγου – Χολαργού την Κυριακή 19 Απριλίου 2026, 
στον χώρο του Αμφιθεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης».

Σε μια εποχή που η ανάγκη για πνευματική ανάταση και διατήρηση της εθνικής 
μας ταυτότητας είναι επιτακτική, ο Δήμος Παπάγου – Χολαργού αναγνωρίζει 
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έμπρακτα την πολυετή και αθόρυβη προσφορά των λειτουργών της Ψαλτικής 
Τέχνης.

Η βράβευση των:

κ. Γεωργίου Χατζηχρόνογλου (Άρχοντος Υμνωδού της Μ.τ.Χ.Ε.)

Πρωτοψάλτου Ι. Ναού Παναγίας Φανερωμένης Χολαργού

κ. Ανδρέα Γκοτσόπουλου (Άρχοντος Υμνωδού της Μ.τ.Χ.Ε.)

Πρωτοψάλτου Ι. Ναού Τιμίου Σταυρού Χολαργού

κ. Σωτηρίου Σιώτου

Πρωτοψάλτου Ι. Ναού Αγίας Σκέπης Παπάγου



κ. Κωνσταντίνου Λιάτου

Πρωτοψάλτου Ι. Ναού Αγίας Τριάδος Χολαργού

κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου

Πρωτοψάλτου Ι. Ναού Αγίου Γεωργίου Παπάγου.

αποτελεί μια πράξη υψηλού συμβολισμού. Οι άνθρωποι αυτοί, που κοσμούν τα 
αναλόγια της πόλης, δεν προσφέρουν μόνο στην λατρευτική ζωή, αλλά αποτελούν 
θεματοφύλακες μιας παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς, της Βυζαντινής 
Μουσικής, η οποία έχει αναγνωριστεί από την UNESCO.



Η πρωτοβουλία του Δημάρχου να διοργανώσει μια υψηλού επιπέδου πασχαλινή 
συναυλία και, κυρίως, να τιμήσει ονομαστικά τους Πρωτοψάλτες των πέντε 
Ενοριακών Ναών της πόλης, αποτελεί μια κίνηση ήθους και πολιτιστικής 
ευαισθησίας. Σε μια περίοδο που οι παραδόσεις μας δοκιμάζονται, η δική του 
προσωπική δέσμευση στην αναγνώριση των λειτουργών της Ψαλτικής Τέχνης 
στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα σεβασμού και πνευματικότητας.



Ιδιαίτερο κύρος και βαρύτητα στην εκδήλωση προσέδωσε η παρουσία της 
Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Νίκης Κεραμέως, η 
οποία με το χαιρετισμό της και τη συμμετοχή της υπογράμμισε την αξία της 
βυζαντινής μας κληρονομιάς. Η παρουσία μιας κορυφαίας εκπροσώπου της 
Κυβέρνησης στο πλευρό του Δημάρχου, επισφραγίζει τη σημασία που έχει η 



Ψαλτική για την εθνική μας ταυτότητα και κοινωνική συνοχή.

Εκπροσωπώντας την Ομοσπονδία, ο Γενικός Γραμματέας κ. Φώτιος-Άγγελος 
Μάνταλος, υπογράμμισε τη σημασία τέτοιων δράσεων που αναδεικνύουν τον 
κομβικό ρόλο του Ιεροψάλτη στην τοπική κοινωνία. Κατά τον χαιρετισμό του, ο κ. 
Μάνταλος τόνισε:

«Χαιρετίζουμε δράσεις που αναδεικνύουν τον ρόλο του Ιεροψάλτη στην 
τοπική κοινωνία και ευχόμαστε το παράδειγμα του Δήμου Παπάγου – 
Χολαργού να βρει μιμητές σε ολόκληρη την επικράτεια».



Η ΟΜ.Σ.Ι.Ε. παραμένει σταθερός αρωγός σε πρωτοβουλίες που προβάλλουν την 
Ψαλτική Τέχνη ως ζωντανό κομμάτι του πολιτισμού μας και ενισχύουν την 
αναγνώριση των λειτουργών του αναλογίου από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και την 
Πολιτεία.

Ιδιαίτερη μνεία οφείλεται στην Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. Μιμή Ρουφογάλη 
για την άρτια επιμέλεια της εκδήλωσης. Η συγκεκριμένη εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε από τη Δημοτική Αρχή, ύστερα από πρωτοβουλία του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Συμεών Βενετσάνου, προϊσταμένου 
του Ιερού Ναού Παναγίας Φανερωμένης και τίμησε με την παρουσία του ο 
Άρχων Πρωτέκδικος της ΜΧΕ Χαράλαμπος Σιούφας.



 


